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IZSAK IMRE GYULA TERMESZETTUDOMANYI VERSENY

FIZIKA

1.)45 A g nehézségi gyorsulas pontos értékének meghatdrozasara 4
gyakran hasznéljadk, az un. szimmetrikus szabadesés modszerét.

Haladjon el a fiiggblegesen felfelé hajitott test az origotdl si<s:

tdvolsagokra levd érzékeldk eldtt a #<¢; idépillanatokban, majd a (s2, 2, b5)

palya legfels pontjan visszafordulva érkezzék vissza az érzékeldk j H
elé a t3<t4 idOpillanatban. Jeloljik a két érzékeld kozotti tavolsagot (s1, b, ta)
s>-s;=H-val, az érzékelbkhoz torténd érkezések kozott eltelt idot )

Ti=(tst1) és Ta=(t3-t2)-vel.

2003. november 28.

o Fejezzik ki g-t a H, Ty, T2 paraméterek fliggvényeként!

2.)46 A mellékelt abran lathato kettds lejtére helyeziink
egy L hosszlisagi, M tdmegii, homogén pacat. A palca €s
a lejtd feliilete kozott elhanyagolhaté a surlddas.

e Hatdrozzuk meg a palca lehetséges egyensulyi
helyzeteit.

e Vizsgaljuk, meg az egyensilyi helyzetek
stabilitasat.

3.)47 v sebességll, ¢ toltésli, m tomegii részecskékbol 4llo,
keskeny ionnyalab d vastagsagi, homogén elektromos
térrészen halad at. Az E elektromos térerdsség vektora a
részecskék v sebességvektoraval a belépési pontnil o
szoget zar be.

o Mekkora a kilépési pontnal az ionok u sebessége?

o Mekkora a kilépési pontnal a £ sz6g?

e Mely geometriai optikai jelenséggel, (€s miért)
mutat hasonlésagot a feladat?

4.)48 Konnyen mozgd, M=2 kg tomegl, A=I dm? feliiletii
dugattyti zarja el a Ty=27 °C-os, V=10 dm’ térfogatl
levegdt a kornyezd levegdtsl (py=10° Pa, Ty=27 °C). A
vizszintes helyzetli henger hdszigetelt. A dugattylra
lI6viink egy m=0,05 kg tomegli, vo=200 m/s sebességli
goly6t ami “beleragad” az anyagaba.

po, To A

o Mekkora lesz a dugattyd maximalis kitérése az eredeti egyensulyi helyzetéhez képest?
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